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 調査実施概要 

１．調査目的 ： 男性の身だしなみに関する実態・意識・ニーズを把握する。 

 

 

２．調査方法 ： ＷＥＢ調査 
 
 
３．調査エリア ： 首都圏(東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県) 
 
 
４．調査対象 ： 上記地域居住の20～60代男性 

 
 
５．サンプルサイズ ： 計562ｓ 

   ※年代別均等割付を目標とし、下記の有効回収を得た 

 

 
 
 
 
 
６．調査実施期間 ： 2013年  10月 9日 （水） ～ 10日 （木） 

20代 30代 40代 50代 60代 合　計

男　性 115ｓ 111ｓ 111ｓ 111ｓ 114ｓ 562ｓ



 １．身だしなみ関心度・利用アイテム just 
we find true feelings 

若年層ではスキンケア、中高年層ではヘアケアへの関心が高い。 
 

◆ 関心があること・気になることとしては、「汗・ニオイ」が各年代とも上位に挙げられ、年代共通の関心事項となっている。 

◆ 20～30代では「保湿・乾燥」「ニキビ・吹き出物」といったスキンケア関連が高く、利用アイテムとしては「洗顔料」が目立っている。 

◆ 40代以上では「白髪」が3割を超えるなど、ヘアケアへの関心の高さが目立つ。50代では「育毛剤・養毛剤」の利用率が他の年代に比べ高くなっている。 

N

汗・ニオイ

（体臭・

口臭）

保湿・

乾燥

ニキビ・

吹き出物

白髪 育毛・

養毛

テカリ・脂 シワ たるみ・

ハリ

シミ・

くすみ・

ソバカス

毛穴の

黒ずみ

むだ毛・

体毛

目のクマ UVケア 眉毛 ネイルケア あてはまる

ものは

ない

40.7 31.5 25.8 25.4 24.0 23.8 19.8 18.0 17.3 15.5 15.3 14.9 13.7 13.7 5.3 27.0
　20代 115 41.7 39.1 42.6 7.8 13.0 22.6 11.3 9.6 8.7 18.3 20.9 14.8 18.3 13.9 5.2 25.2

　30代 111 44.1 39.6 32.4 22.5 21.6 28.8 23.4 14.4 20.7 16.2 19.8 21.6 11.7 16.2 4.5 26.1

　40代 111 46.8 27.0 25.2 30.6 27.9 31.5 20.7 21.6 17.1 18.0 16.2 12.6 10.8 12.6 5.4 27.0

　50代 111 34.2 27.9 16.2 34.2 33.3 21.6 21.6 23.4 21.6 13.5 11.7 12.6 11.7 14.4 4.5 25.2

　60代 114 36.8 23.7 12.3 32.5 24.6 14.9 21.9 21.1 18.4 11.4 7.9 13.2 15.8 11.4 7.0 31.6

年
代
別

40.7 

31.5 
25.8 25.4 24.0 23.8 

19.8 18.0 17.3 15.5 15.3 14.9 13.7 13.7 
5.3 

27.0 

0% 

40% 

80% 
全体 N=562 

Ｑ．以下の中で、あなたご自身の身だしなみについて、関心があること・気になることをお教えください。（MA） 

関心事項 

N

洗顔料 化粧水・

ローション

リップ

クリーム

洗口液 ニオイケア

用品

ヘアスタイ

リング剤

フレグランス 育毛剤・

養毛剤

育毛シャン

プー・コン

ディショナー

乳液 頭皮ケア

グッズ

ボディロー

ション・ボ

ディクリーム

日焼け止

め（日常

使い）

市販のヘア

カラー剤・

白髪染め

クリーム

（顔用）

脂取り紙 小鼻用

毛穴

パック

42.9 31.1 29.4 26.7 26.5 21.2 16.7 14.6 14.1 11.9 11.2 10.7 10.1 9.6 9.3 8.5 6.0
　20代 115 56.5 32.2 28.7 14.8 21.7 19.1 13.9 7.0 11.3 13.9 7.8 5.2 9.6 5.2 8.7 12.2 6.1

　30代 111 49.5 26.1 35.1 24.3 32.4 23.4 11.7 13.5 12.6 9.0 12.6 8.1 11.7 5.4 9.0 13.5 8.1

　40代 111 37.8 33.3 28.8 28.8 36.0 27.9 19.8 10.8 12.6 11.7 12.6 16.2 9.9 14.4 7.2 6.3 6.3

　50代 111 42.3 37.8 25.2 29.7 30.6 23.4 18.0 25.2 19.8 13.5 16.2 13.5 9.9 14.4 9.9 5.4 8.1

　60代 114 28.1 26.3 28.9 36.0 12.3 12.3 20.2 16.7 14.0 11.4 7.0 10.5 9.6 8.8 11.4 5.3 1.8

　　　　は全体比+10pt以上　　　　　　は全体比+5pt以上　　　　　　は全体比-10pt以下 (％)

年
代
別

XX.X XX.X XX.X

42.9 

31.1 29.4 26.7 26.5 
21.2 

16.7 14.6 14.1 11.9 11.2 10.7 10.1 9.6 9.3 8.5 6.0 

0% 

40% 

80% 
全体 N=562 

Ｑ．あなたが自分用として現在利用しているものをお教えください。（MA） 

利用アイテム 

※上位抜粋 



 ２．スキンケア意識 just 
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「清潔感」 「配慮・マナー」 といった意識がスキンケアを肯定。「適切な方法・商品がわからない」 との声への対応が課題。 
 

◆ 「男性でもスキンケアは必要」との意識は各年代とも半数を超える。若年層では上記のほか、「自信」「オシャレ」「自己投資」といった肯定意識も目立っている。 

◆ スキンケア商品選択においては、「適切な方法・商品がわからない」が約半数と、戸惑いの様子も見受けられる。 

Ｑ．スキンケア（顔の肌ケア）に関する以下の意見・態度について、あなたはどの程度あてはまりますか。（各SA） 

Top2Box 

N

男性でもスキン

ケアは必要だと

思う

スキンケアをする

ことで、清潔感

のある人と思わ

れたい

周囲への配慮・

マナーとして、

スキンケアをして

いる

スキンケアをする

ことで、異性から

好印象を持たれ

たい

スキンケアをする

ことで、年齢より

も若く見られたい

スキンケアをする

ことで、自分に

自信が持てる

自分の肌年齢

が気になる

スキンケアを

することで、

オシャレな人と

思われたい

自己投資の

一つとして、

スキンケアをして

いる

スキンケアのため

の時間や手間

は惜しまない

できるだけ高級

なスキンケア商

品を使いたい

59.6 59.3 42.3 41.6 40.7 35.4 34.7 28.5 22.8 17.3 14.6
　20代 115 69.6 73.0 61.7 49.6 47.0 46.1 43.5 39.1 39.1 33.0 28.7

　30代 111 65.8 62.2 42.3 45.9 42.3 40.5 32.4 35.1 25.2 19.8 13.5

　40代 111 54.1 58.6 32.4 44.1 37.8 28.8 30.6 24.3 14.4 9.0 7.2

　50代 111 56.8 55.9 42.3 41.4 44.1 30.6 37.8 23.4 18.9 9.0 8.1

　60代 114 51.8 46.5 32.5 27.2 32.5 30.7 28.9 20.2 15.8 14.9 14.9

年
代
別

59.6 59.3 

42.3 41.6 40.7 
35.4 34.7 

28.5 
22.8 

17.3 14.6 

0% 

50% 

100% 

全体 N=562 

※「非常に当てはまる」 
  ＋「ややあてはまる」 

スキンケアを

したいが、適切

な方法や商品

がわからない

女性用の

スキンケア商品

でも、良いと思う

ものは使いたい

スキンケア商品

は、配合成分・

製法を重視して

選ぶ

スキンケア商品

は、メーカー・ブ

ランドを重視して

選ぶ

スキンケアは、食

事や睡眠などの

生活習慣から

見直すべきだ

外見よりも

中身を磨くことの

方が重要だ

白髪は染めたり

せずに、そのまま

にしておきたい

加齢に伴う身体

の変化を気にし

ても仕方ない

安いスキンケア

商品も高いスキ

ンケア商品も、

大して効果は変

わらないと思う

スキンケアは、

正直気休めに

過ぎない

自分がスキンケ

アをしていること

を周囲に知られ

たくない

仕事上の理由

等で必要にせま

られてスキンケア

をしている

48.6 47.5 37.2 36.1 70.5 68.5 55.2 48.9 40.7 40.2 28.3 15.3
55.7 56.5 48.7 45.2 79.1 72.2 54.8 53.9 39.1 48.7 36.5 28.7

51.4 53.2 37.8 32.4 67.6 57.7 45.9 35.1 34.2 34.2 29.7 13.5

55.0 53.2 28.8 33.3 70.3 66.7 55.9 49.5 35.1 31.5 26.1 8.1

45.9 41.4 36.9 36.0 67.6 72.1 54.1 39.6 44.1 33.3 27.9 12.6

35.1 33.3 33.3 33.3 67.5 73.7 64.9 65.8 50.9 52.6 21.1 13.2

　　　　は全体比+10pt以上　　　　　　は全体比+5pt以上　　　　　　は全体比-10pt以下 （％）XX.X XX.X XX.X

48.6 47.5 
37.2 36.1 

70.5 68.5 

55.2 
48.9 

40.7 40.2 

28.3 

15.3 

0% 

50% 

100% 

【スキンケア肯定意識】 

【商品選択意識】 【低関与・否定的意識】 



 ３．白髪染め効果のあるシャンプー・トリートメントの受容性 just 
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「白髪染め効果のあるシャンプー・トリートメント」 は、費用対効果の不安払拭が受容のポイント。 
 

◆ ヘアカラー・白髪染めの「市販品」および「美容室・サロン」現利用層では、「ぜひ＋やや使ってみたい」との使用意向が約8割に上る。 ※但し、「美容室・サロン」現利用者のN数に留意 

◆ 使用意向層では、「価格」「トータルコスト」のほか、「しっかり染まらなさそう」が不安点として上位に挙げられており、費用対効果の高さを示すことがポイントと言える。 

使用意向 

Ｑ．あなたは、自分が白髪になった場合、 
   「白髪染め効果のあるシャンプー・トリートメント」を 
   どの程度使ってみたいと思いますか。（SA） 

「白髪染め効果のあるシャンプー・トリートメント」とは、以下のような特徴がある商品です。 

① 洗髪時にシャンプー・トリートメントとして使うだけで白髪染め効果がある 
② 一度に染まることはなく、使い続けることで徐々に白髪が染まるので、髪や地肌を傷めにくい 
③ 染めたことを周囲に気付かれにくく、自然な染め上がりになる 
④ 一般の白髪染め剤に比べ、一回あたりの所要時間が短く、素手で使える手軽さがある 
⑤ その後もシャンプー・トリートメント代わりに使い続けることで、白髪染め効果が持続する 

使用意向層の不安点 

Ｑ．「白髪染め効果のあるシャンプー・トリートメント」について、 
   あなたが不満・不安に思うことがありましたらお教えください。（MA） 

43.0 

35.8 

33.0 

28.5 

26.8 

22.9 

21.2 

21.2 

12.8 

12.3 

1.7 

2.2 

0% 50% 100% 

商品の価格が高そう

使い続けると

トータルコストがかさみそう

使い続けるのが面倒そう

しっかり染まらなさそう

一回で染めることができない

染め上がりがムラになりそう

シャンプー・トリートメントとしての

効果が劣っていそう

髪や地肌に負担がかかりそう

髪全体の色や風合いが

変わってしまいそう

気になる部分だけ

染めることができなさそう

大手メーカー品ではなさそう

その他

全体 N=179 

《提示コンセプト》 
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27.9
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20.1

-

4.3

31.6
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N=562

N=115

N=111

N=111

N=111

N=114

N=54

N=23

ぜひ使ってみたい やや使ってみたい

どちらともいえない あまり使いたいとは思わない

全く使いたいとは思わない

Top2

Box

全　体 31.9

　20代 30.4

　30代 34.2

　40代 28.8

　50代 36.9

　60代 28.9

市販品

現利用者
77.8

美容室・サロン

現利用者
78.3

年
代
別

現
利
用
ア
イ
テ
ム


